

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

铭记历史 珍爱和平

建安区审计局 开展国防教育活动

本报讯(陈旭)9月17日是我国第22个全民国防教育日,为普及国防教育,弘扬爱国主义精神,使审计人员增强国防观念,自觉履行国防义务,当天下午,建安区审计局组织党员干部到市区天宝西路党建主题公园教育基地,开展了以“铭记历史 珍爱和平”为主题的国防教育活动。

建安区审计局相关负责人带领一行人依次进行逛公园、温党史、记初心、听党话、感党恩、跟党走等打卡环节。他们边走边看,回顾了党的光荣历史和民族精神,学习了革命先驱和劳动模范的光辉事迹,通过感受红色

教育氛围,感悟不忘初心、砥砺奋进的磅礴力量,更深刻地认识到坚守初心、铭记历史是我们开创未来的基石。最后,在鲜红色党旗雕塑前,建安区审计局党员干部重温了入党誓词。

“国无防不立,民无兵不安”,国防教育是建设和巩固国防的基础,是增强民族凝聚力、提高全民素质的重要途径,更是关系到一个国家的生死存亡、荣辱兴衰。一直以来,建安区审计局都十分关心国防事业的发展,在日常工作中重视对干部职工的国防教育和爱国主义教育,定期组织干部职工赴红色文化基地接受红色文化的熏

陶。在七一、八一建军节等重要节日,该局积极组织干部职工走访慰问退伍军人及其家属,关心帮助困难军人家庭,增强了干部职工关心支持国防事业的意识,提升了干部职工依法履行国防义务的责任感。

此次教育活动形象直观、内容生动,建安区审计局组织党员干部职工纷纷感叹获益匪浅,并表示在九一八事变91周年来临之际,将以此次活动为契机,推动国防教育入脑入心,使关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为思想共识和自觉行动,以优异成绩迎接党的二十大。

禹州市审计局

提升服务水平 优化营商环境

本报讯(秦华娟)为打造“优质服务型机关”,深入推进服务型单位建设,切实提升服务效能,近期,禹州市审计局深入贯彻国家、省、市关于优化营商环境的决策部署,持续开展文明优质服务和优化营商环境活动,为企业创造良好的营商环境。

开展文明优质服务活动。一是开展“文明审计·优质服务”主题活动。该局组织志愿者到夏禹公园向群众发放有关审计的法律法规制度,广泛宣传审计机关主要职责等,重点宣传涉及民生的一些审计项目,提高群众对审计的知

晓率,推进为民审计、优质服务向纵深发展。二是开展“廉洁审计·优质服务”主题活动。该局审计组向被审计单位发放承诺书,公布监督电话,坚持“一审二帮三促进”理念,进一步提升审计服务质量、服务水平和服务效率,切实强化审计监督职能,培育审计人员“责任、忠诚、廉洁、依法、独立、奉献”的审计核心价值观,树立审计机关的良好形象。

开展优化营商环境活动。为切实解决企业发展难题,提升服务效能,着力打造氛围最浓、效率最高、服务最优的营商环境,禹州市审计局的志愿者深

入褚河镇枣王、老连棚户区改造项目现场开展政策宣传贯彻活动,向施工企业宣传新修订的《审计法》《优化营商环境条例》《政府投资条例》《保障中小企业款项支付条例》和国务院办公厅《关于清理规范工程建设领域保证金的通知》等。志愿者通过发放学习手册,现场答疑等方式,进一步提升审计局为企业服务的质量和水平,切实做到为企业解难题、办实事,营造优化营商环境的浓厚氛围,为助力企业持续健康发展,服务禹州经济社会高质量发展贡献审计力量。

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



人行鄢陵县支行

开展人民币知识 集中宣讲活动

9月22日上午,人行鄢陵县支行组织反假货币义务宣讲团,在鄢陵县柏梁镇集市开展人民币知识集中宣讲活动。

活动中,宣讲人员手持宣传折页穿梭于熙熙攘攘的赶集群众中,一边发放宣传资料,一边向群众讲解折页和宣传展板上的反假币知识,进一步增强群众的假币防范意识,受到群众的一致好评。

韩亚龙 摄

我市购彩者喜中体彩大乐透二等奖

本报讯(姜维)9月13日上午,购彩者王先生来到许昌体彩分中心,领取9月7日开出的体彩大乐透22103期二等奖一注,奖金15万元。该注二等奖出自许昌市区4110030124实体店。办理完兑奖手续后,王先生讲起本次中奖的经历。

据王先生介绍,这次中奖的彩票是一张体彩大乐透单式5注10元票,

采用的是机选投注。王先生表示,他一直在坚持购买体彩大乐透,每期都采用机选5注的方式。对于是否中奖,他的心态一直比较平和。他这些年中过不少次奖,这次是最大的一次,也是他第一次到体彩中心领奖,所以他很开心。

办理完兑奖手续,王先生说:“这次中奖后,我依然会保持一个平和的

心态支持体育彩票事业,坚持购买体彩大乐透。”

公益体彩,乐善人生。今年是大乐透上市15周年。自2007年上市以来,大乐透便以独有的“追加”投注方式和大奖大、奖级多等游戏特点获得了众多购彩者的喜欢,并成为筹集体彩公益金的“主力军”。购彩者每购买一注2元的大乐透彩票就有0.72元成

为体彩公益金,将用于社会公益事业和体育事业的发展,让更多人收获健康和快乐。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生